

# 无锡上海地铁“一码直通”

## 年底前逐步实现长三角 9 大城市互联互通

本报讯（晚报记者 蔡佳）继今年6月20日无锡、苏州实现地铁“一码直通”后，昨天零点起，无锡地铁“码上行”和上海地铁“Metro 大都会”实现互联互通。随着异地刷码乘车服务上线，无锡市民使用“码上行”就可以在上海轨道交通扫码畅行。

据了解，无锡是全国首个实现

全线扫码乘地铁的城市，同时也是全省唯一实现地铁、公交、公共自行车“一码通”的城市，目前注册用户量达到105万，每日扫码进站人次近8万。为了方便市民异地出行，“码上行”推出异地刷码乘车服务。由于无锡地铁与上海地铁扫码平台不同，需要解决异地系统兼容、跨区域结算等难

题，经过多轮的技术对接和测试，上海与无锡地铁二维码昨天正式实现互联互通。目前，无锡市民使用最新版本的“码上行”APP即可在上海地铁的任意车站进行扫码乘车，上海市民在“Metro 大都会”APP中开通“无锡地铁乘车码”，也可在无锡地铁刷码畅行。

### □ 贴士

## 如何在上海使用无锡地铁“码上行”？

无锡地铁集团信息管理部部长陶杰介绍，市民首先要把“码上行”App版本更新至2.5.0或以上，点击“多城扫码”即可开通漫游功能。开通后，进入实名认证页面。如果已经通过实名制认证的用户，软件将自动获取姓名、证件类型和证件号码，但需要用户再次手动填写银行卡信息。实名认证完成后，点开“多城扫码”，在乘车码页面点击“切换城市”，在已开通的城市区域选择“上海”，便可以使用二维码

乘坐上海地铁。

需要提醒的是，由于上海地铁闸机不联网，市民扫码前需要开启蓝牙功能才可以使用二维码乘坐上海地铁。使用“码上行”App在上海地铁扫码乘车，目前只支持银行卡扣款支付，需要使用该项功能的乘客要提前绑定银行卡。“码上行”用户如果在使用过程中有疑问或意见，可以拨打无锡地铁服务热线0510-81966666。

截至目前，无锡已经实现与苏州、上海地铁扫码互联互通。随着长三角区域的协同合作步入快车道，无锡地铁将继续推进与长三角其他城市轨道交通二维码的互联互通，区域内城际交通也越来越方便快捷。陶杰透露，未来“一码通乘”的城市菜单还将扩容，今年年底前将逐步实现长三角区域上海、杭州、宁波、温州、南京、无锡、苏州、常州、合肥九大城市互联互通。

## 破产审判“无锡模式” 盘活房地产 600 多万平方米

本报讯 昨从第五十次法治无锡建设新闻发布会上获悉，近两年无锡法院以构建“市场化破产”审判模式为目标，走出了一条与市场经济发展相配套的“市场化破产”之路，在优化地区营商环境、推动“僵尸企业”处置等方面发挥了重要作用。

在无锡中级人民法院梳理的破产审判案例中，多起是房地产开发公司重整案。涉及到的楼盘“双子楼”“红梅新天地”等之前都是市区有名的“烂尾楼”，通过重整实现了资源盘活。中院金融审判庭庭长陆晓燕介绍，房地产公司的问题往往比较棘手，包含职工、购房人、建设工程款、在建工程抵押等多种权益冲突，在多方利益平衡中需要格外慎重。由与各方没有利益瓜葛的管理人进场，对企业债务进行全面梳理。在此基础上，司法程序解决债务清理和股权转让的难题。这样接盘人获得没有后顾之忧的资产，就可以完成楼盘续建以及交房工作。

据了解，2017-2018年，全市法院依法审结各类金融纠纷案件13374件，涉及诉讼标的额443亿元。法院近两年对暂时陷入困境但具有重整价值的企业运用破产重整制度施以挽救，成功推动了国内三大可可加工生产企业之一的华东可可集团、省内纺织染整行业名列前茅的老牌企业华富系三公司、涉“双子楼”项目房企耀辉公司等17家企业重整再生，成功清结破产债权48余亿元，有效盘活房地产138万平方米，安置职工1700余人；对于符合破产清算条件且没有再生价值的企业，有序推动低成本退出市场，促进生产要素的重新配置，先后推动138家落后企业出清，清结破产债权36余亿元，有效盘活房地产480万平方米，分流安置职工6200余人。

（小任）



### 露天电影

昨晚，市民在惠山古镇观赏露天电影。该景区每天放映不同内容的露天电影，受到市民的青睞。

（陈大春 摄）



WORLD IOT EXPO 2019  
2019世界物联网博览会



# 感知中国 物联世界

无锡太湖国际博览中心  
2019.9.7-9.10

世界物联网博览会系列公益广告